

金饰价格突破730元/克

金价猛涨带火黄金回收市场



市民选购黄金饰品。

再创新高 足金饰品零售价破730元/克

4月12日,记者走访西安多家品牌金店了解到,多家品牌的足金饰品已突破730元/克,部分“一口价”金饰单克价格超过千元,店内,少见顾客身影。其中,周大福品牌明确提醒,足金(饰品、工艺品类)零售金价为736元/克,黄金回收服务金价为542元/克。“最近金价大涨,客人明显减少,但来询问‘回收黄金’的顾客有所增加。”李家村万达周大福店员说。

品牌金店黄金回收价格多在530—550元/克。部分品牌金店仅支持黄金换款,未推出黄金回收业务。

金价猛涨,带火了黄金回收市场。在价格低位入手的黄女士,于日前出手了部分黄金饰品。“我一共卖了55克,每克回收价500余

元,到手近3万元。”

“我喜欢买金豆、小金条等小件。买的时候大多三四百元每克,趁着价高,我选择变现。”在西安高新区一家私企上班的宋蔚说。

有人适时出手,有人选择观望。“我6月结婚,需要买‘三金’,了解到金价上涨,清明假期到店里去,才知道已经这么高了,跟公婆商量后,决定暂缓购买,等价格合适了再买。”11日下午,家住明光路的李燕对记者说。

足金饰品超过730元/克,加上工费更高。“虽然足金饰品价格近段时间上涨,但主流回收价格仍停留在每克530元左右,有每克200元左右的折损差额。这也意味着,当首饰黄金克重价格涨幅不够大

随着国际金价的持续上涨,国内黄金零售价格也持续走高,多家品牌的足金饰品零售价每克已突破730元。

飙升的金价带火了黄金回收市场,让众多消费者选择观望,也有不少人选择适时出手。

时,出手回收仅能‘保个本’。”业内人士说。由此可见,首饰金的收藏、观赏价值高于投资理财的价值。如以理财为目的,从银行等渠道购买实物理财金条相对更为合适。

除了经营黄金首饰的品牌店,另一黄金变现途径便是黄金回收门店。记者走访几家黄金回收门店发现,小店的回收价格高低不一,总体价格在545元/克上下,最高能达570元/克。这一价格,普遍高于品牌金店。

线下黄金原料回购火热的同时,不少金店也开通了线上回购模式,通过采用补贴发券、免费邮寄、手续费优惠等方式,让消费者实现黄金快速变现。

黄金回收时这些事项需注意

“之前因为价格高,我随便找了家黄金回收门店,现场看着商家把黄金熔掉之后,他说黄金不纯,要打八点五折才肯回收。”曾被套路过的孙女士说。

黄金回收时需注意哪些事项?了解当前黄金市场价格:在决定将手中黄金变现时,了解当前的黄金市场价格十分重要。消费者可通过查看权威机构发布的实时金价来了解行情,有助于在黄金回收时获得满意的价格。

根据个人情况和所持黄金产品的特点,选择合适的回收渠道极为重要。不同的回收渠道(如品牌金店、商业银行、典当行、线上平台等)有着不同的回收政策,包括回收价格、损耗费用、服务费、检测费等。这些费用会影响消费者最终的回收收益,因此需要认真比较。

进行黄金回收时,通常需要提供相关的文件和凭证,如购买发票、身份证明、产品证书等。这些文件有助于证明黄金的合法来源,

并可能会影响回收价格。

留意检测、鉴定等回收过程。损坏或不完整的黄金产品可能会影响回收价格。在黄金回收过程中,回收方会对黄金进行检测和鉴定。消费者需留意这一过程,确保检测的准确性和公正性。

在线上平台进行黄金回收时,要注意保护个人隐私和交易安全。确保交易平台的可靠性和安全性,避免泄露敏感信息。

文/图 本报记者 陶颖

健身热持续

小型健身器材销售“迎春”

眼看气温越来越高,眼下爱美人士又进入了“一年一度”健身期。4月12日,记者在西安市场走访发现,伴随着健身热潮,壶铃等小型健身器材的销售热度水涨船高。

在影片《热辣滚烫》中一闪而过的壶铃,唤醒了年轻宝妈刘梦欢的健身热情。她选择了3公斤入门款的软壶铃,在社交媒体上,她分享着自己的瘦身经验:“壶铃摇摆、下蹲、臀推、侧平举,就这4个动作,每天坚持完成4组,效果很不错。”记者在该平台上搜索关键词“壶铃”,相关笔记和训练教程超过10万篇。

随着运动健身的浪潮袭来,运动消费市场增长明显,电商平台上的壶铃销量也呈现出爆发式增长。抖音电商数据显示,运动品类销量环比增长91%,其中壶铃销量环比增长1055%。相关数据显示,

壶铃的销售额同比增长达到了惊人的930%。有的店铺软壶铃累计销量已经超过10万单。

根据《2023中国健身行业数据报告》调研结果显示,女性健身消费者占比达55.41%。相较全黑或大红的传统壶铃,穿上樱花粉、雾霾蓝、迷踪绿等新色系外衣的新式壶铃,颜值飙升了不少。壶铃颜值的飙升,受到女性消费者的青睐,壶铃正成为她们追求健康与美丽的新宠。

“以前练壶铃需要到健身房去练,但是现在软壶铃在家里就可以训练,十分方便。”已经健身三年的张小乐表示,健身房的壶铃大多都是硬壶铃,稍有不慎就容易砸伤地板和自己。购买软壶铃之后,在家就可以使用,不仅时尚、美观,还不容易伤到自己。

“传统的硬壶铃是实心铸铁球,在训练过程中更需要专业教练

在旁边指导。”私人健身教练张永安介绍,硬壶铃对于肌体爆发力的要求更高,对于健身“小白”,他更推荐使用新式软壶铃,后者球体外部采用PVC软皮,内部填充重力钢砂,用起来更加安全。在开拓了家庭健身的新场景之后,软壶铃也受到更多女学员的青睐。在张永安看来,软壶铃上手快,场地受限又小,是一个有高速增长机会的运动品类。

“社交平台上的壶铃训练教程不在少数,如壶铃摇摆、硬拉和前蹲等,这些动作有助于燃烧脂肪、肌肉塑形,提高心肺功能、力量。”张永安提醒广大壶铃健身爱好者,虽然软壶铃相对安全易用,但在锻炼过程中仍需注意动作发力的准确性和规范性。同时,对于初学者来说,建议在专业教练的指导下进行锻炼,以确保安全和效果。

本报记者 石喻涵

听说小区里有人回收旧衣服,用来捐给有需要的人,4月9日一大早,66岁的亢宝珍整理出三大包送了过来,她说没想到家里的旧衣服还能发挥大作用。

回收旧衣服的人是陕西省慈善协会的志愿者,从2015年至今,他们已经累计回收了2万余吨,将这些衣服分拣后,一部分经清洗、消毒捐赠给有需要的人,剩余的加工成纤维原材料再利用。

消毒后捐赠 制成纤维原料再利用

旧衣“新生” “衣旧”有爱



志愿者分拣整理回收的旧衣服。

居民捐旧衣物献爱心

孩子身体长得快,衣服没穿多久就不合身了,和新的没啥两样,留着占地方,扔掉又可惜……和66岁的亢宝珍一样,许多人都有这样的烦恼。正因如此,在4月9日天伦御城龙脉刘家小区内的旧衣回收现场,前来送衣服的居民络绎不绝。

“谢谢你的捐赠,我们会把收到的旧衣服送给有需要的人,过于老旧和破损严重不适合捐赠的,也会加工成原材料二次利用。”面对前来捐衣服的居民,陕西慈善协会慈善先锋志愿者服务队队长阎苏越一边拿着宣传册介绍,一边展示着已经清洗、消毒、包装好的旧衣物。

看着干净整洁的衣服上挂着印有陕慈协标志和“爱心捐赠”字样的牌子,亢宝珍连连点头。她说,自己的小孙子今年4岁,许多衣服都没穿过几次

就不合身了,还有儿女的衣服买来不常穿,好多都是新的,价签吊牌都没拆,捐给有需要的人既解决了衣服放在家里占地方的问题,又献出了一份爱心,一举两得。

南二环社区党委书记张延娟表示,社区联合陕西慈善协会慈善先锋志愿者服务队举办的旧衣回收活动,目前已经开展了3年,每次将活动通知发送给居民后,大家的参与积极性极高。社区还设立了储物间,将居民临时捐赠的衣物暂存,对于行动不便或捐赠量大的,还会上门收取。

4月9日一上午,志愿者们在三个小区里回收了约500公斤的衣物、鞋子、床单、被罩、窗帘等物品,这些将送往各个专业回收点进行下一步处理。

分拣清洗消毒后捐赠

4月9日下午,在咸阳市小桔灯公益服务中心,咸阳市中铁工程职业技术学校的16名学生来此参与公益活动。看到一车的旧衣物被运来,该中心志愿者程西萍招呼着学生们上前帮忙,戴上口罩和手套,大家一起忙活了起来。

衣物分拣室内,拿着一件黑色卫衣,程西萍给学生们讲起了衣物分拣的标准。“磨损严重、掉色、开线、起毛、起球的都要淘汰掉,还有内衣、睡衣等贴身衣物也要挑出来。”程西萍一边说着,一边仔细翻看着每一件衣服。她说,虽然这些衣服是捐给困难人群的,但在献爱心的同时,也要给人尊严。

挑选好的衣服将进入清洗、消毒环节。咸阳市小桔灯公益服务中心配备了3台洗衣机和1台洗衣柜,能完成少量清洗工作,大量的衣物将送往两家专业洗涤公司处理。在衣物消毒室里,志愿者刘媛和学生们将一件件衣物放入8台消毒柜。刘媛说,衣物通过紫外线、热风循环等方式进行消毒。

咸阳市小桔灯公益服务中心负责人郭恩伟表示,清洗消毒后的衣物将通过“暖心衣橱”公益项目进行捐赠。“我们将‘我给你’转变成‘你来选’,捐赠时将衣物分类悬挂,受捐者有序入场,各取所需。”郭恩伟说,这种方式给人尊重、尊严,也避免了捐赠浪费的现象。

综合利用收益将用于慈善救助

国家发展改革委、商务部、工业和信息化部联合印发的《关于加快推进废旧纺织品循环利用的实施意见》中提出,到2025年,废旧纺织品循环利用体系初步建立,循环利用能力大幅提升,废旧纺织品循环利用率达到25%,废旧纺织品再生纤维产量达到200万吨。同时还提到,鼓励企业和居民通过慈善组织向有需要的困难群众依法捐赠合适的旧衣物。

阎苏越表示,截至2023年年底,陕西省慈善协会累计回收废旧纺织品22142吨。回收的旧衣物通过分拣,能够直接利用的经清洗、消毒、整理后用于帮扶困难人群,不能用于捐赠的旧衣物,将作为原料送至

再生纤维加工厂加工成工业原料、可纺纤维或保温纤维,用于生产蔬菜大棚保温棉、保温被、无纺布、路基布、土工布、手套等产品。此外,将综合利用中实现的纯收益设立为慈善基金,继续实施慈善救助项目。文/本报记者 白垠玢 实习生 张方圆 图/视频 本报记者 代泽均



扫码看视频